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Vedecká rada FIIT STU ocenila Medailou Wolfganga 
Kempelena Ing. Petra Webera 
16. novembra 2010 sa v priestoroch Fakulty informatiky a informačných technológií 
bratislavskej Slovenskej technickej univerzity uskutočnilo slávnostné odovzdanie Medaily 
Wolfganga Kempelena. Medaila je ocenením významného prínosu k rozvoju vedeckého 
poznania v oblasti informatiky a informačných technológií a rozvoju FIIT STU. Vedecká rada 
FIIT STU sa rozhodla medailu udeliť Ing. Petrovi Weberovi, ktorý niekoľko rokov riadil 
slovenskú pobočku globálnej počítačovej spoločnosti HP. 

Vedecká rada FIIT STU schválila udelenie medaily Ing. Petrovi Weberovi 9.marca 2010, na 
základe návrhu predloženého prof. RNDr. Ľudovítom Molnárom, DrSc. Tajného hlasovania 
sa zúčastnilo 21 prítomných členov. Medaila sa udeľuje jednotlivcom z univerzity aj mimo 
nej, ktorí významným spôsobom prispeli k rozvoju vedeckého poznania v oblasti informatiky 
a informačných technológií, alebo za mimoriadne zásluhy o rozvoj FIIT STU.  

„Ing. Peter Weber je uznávanou osobnosťou v oblasti informatiky a informačných 
technológií, a to ako doma, tak v zahraničí. Ako riaditeľ Výskumného ústavu výpočtovej 
techniky (VÚVT) v Žiline sa venoval výskumu nových architektúr počítačov a významne sa 
pričinil o následný vývoj počítačov a nasadzovanie výpočtovej techniky na riešenie reálnych 
problémov spoločností v bývalom Československu. Dlhé obdobie viedol globálne počítačové 
spoločnosti Digital Equipment / Compaq / HP na Slovensku. Pôsobil v celom rade poradných 
orgánov za oblasť informačných technológií.  

Ing. Peter Weber udržiaval s FIIT STU úzke pracovné vzťahy. Fakulta mala viacero 
spoločných výskumných projektov ako s VÚVT, tak aj so spoločnosťami Digital Equipment, 
Compaq a HP. Oceňujeme tiež zaangažovanosť Ing. Webera pre spoluprácu v oblasti 
vzdelávania, účasť na výberových prednáškach a pôsobenie v komisiách pre štátne skúšky a 
obhajoby diplomových prác,“ odôvodnila svoje rozhodnutie vedecká rada FIIT STU. 

„Ocenenie Fakulty informatiky a informačných technológií je pre mňa veľkým potešením 
a zadosťučinením. Odzrkadľuje moju dlhodobú spätosť s oblasťou IT, ako aj vzdelávacími 
aktivitami a rozvojom IT na Slovensku. Veľmi si toto ocenenie vážim a je pre mňa 
inšpiráciou do budúcich rokov, aby som sa podpore rozvoja IT venoval aj naďalej,“ vyjadril 
sa k zisku ocenenia Ing. Peter Weber. 

Ocenenie vníma veľmi pozitívne aj spoločnosť HP, ktorú pán Weber dlhoročne viedol: 
„Chcel by som pánovi Weberovi k zisku Medaily Wolfganga Kempelena srdečne 
zablahoželať. Toto ocenenie sa udeľuje profesionálom, ktorí sa významne pričiňujú o rozvoj 
informatiky a informačných technológií a plne tak reflektuje prácu a úsilie, ktoré pán Weber 
oblasti IT na Slovensku venoval. Jeho práca a jej výsledky sú pre nás inšpirujúce a som veľmi 
rád, že môžem byť jeho pokračovateľom,“ zablahoželal pánovi Weberovi súčasný riaditeľ 
spoločnosti HP Slovakia, Martin Kubala.  


